Тема: «Крепка семья – крепка держава»
Цель: Максимальное сближение интересов родителей, детей и педагогов.

Задачи: 

1. Воспитывать в детях чувство уважения к своей семье.

2. Воспитывать в детях чувства доброты и милосердия, отзывчивости, сострадания.

3. Воспитывать вежливых, умных и счастливых детей.

Оборудование: проектор, компьютер, «семейное» дерево, карточки с названием членов  семьи.

Ход мероприятия.

Учитель: Доброе день, дорогие дети, уважаемые родители. Я рада приветствовать Вас на нашем семейном празднике!
Сегодня в нашем классе собрались мы не зря. Сегодня мы узнаем, как нам важна семья. Давайте же о дружбе в семье поговорим. И дружбе в наших семьях наш праздник посвятим!
  Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. И наш класс тоже можно назвать семьей, ведь вместе мы проводим очень много времени, ругаемся и миримся, играем и деремся, смеемся и плачем, учимся и бездельничаем, все это огромная часть нашей жизни. И как у каждой семьи, у нашей семьи тоже есть свой дом, о котором нам сейчас расскажут:
Дети:       
Сегодня день, друзья мои –

Прекрасный день семьи!

Ведь очень важно для людей

В семье воспитывать детей!

И если в доме мир и лад,

То и трудиться каждый рад.

Семья – душа любой страны,

В ней все достоинства страны видны.

Поздравим в этот день любя!

Пусть будет счастлива семья!

Учитель:  Ребята, а вы знаете с чем сравнивают семью?

Дети:        Семью сравнивают с деревом.

Учитель:  Молодцы! Семья похожа на дерево. У дерева есть корни, веточки, листочки. Так это все есть у семьи.

(Исполняется песня «Моя семья»)

(Учитель вывешивает на доске макет «семейного» дерева)
Учитель:   - Ребята давайте перечислим, семья – это кто?
(дети перечисляют членов семьи)

Учитель:     давайте все вместе вырастим наше дерево – семью. Как вы думаете, кто является корнями семьи?

Дети:      Корни семьи – это бабушка и дедушка.

(Учитель прикрепляет к дереву табличку «бабушка», «дедушка»)
                           Бабушке.

Бабушку любимую станем поздравлять

Любит наша бабушка с внуками гулять.

Испечет нам бабушка чудо - пирожки,

Пышны оладушки, сладкие рожки!

((Исполняется песня «Бабушка - бабуля»)
                                                                             Дедушке.

Если папы в доме нет,

Кто поможет? Только дед!

На рыбалку внуков сводит

И до школы их проводит.

Знают все из века в век:

Дед – чудесный человек!

(Исполняется танец  «Бескозырка белая»)

Учитель: Ребята, а кто из нас веточки?
(Дети называют: папа, мама, тетя, дядя. Учитель вывешивает соответствующие таблички.)
            Маме.
Любимую маму

Сегодня поздравляем!

Красивую самую

Розу подарим.

Подарим цветы

И поставим их в вазу,

Хотим, чтобы ты

Стала счастлива сразу!

А мы для тебя

Будем очень стараться

Хорошими быть,

А не только стараться!

                  Папе.        

В этот день хотим мы справить
Папу нашего поздравить.

Не беда, что дождь прошел, 

С папой дома хорошо:

Он и пилит, и строгает,

Много дел хороших знает!

Папа, мы вам скажем прямо, 

Может, что не может мама:

Может поиграть в футбол,

И забить при этом гол!

Значит, день не даром прожит – 

Мама этого не может!

Знают все давно вокруг:

Папа в доме – классный друг!

(Исполняется песня «Мама и пап жизнь подарили»)
          Тете.

Тетя не каждому

В жизни дана!

Знаю, что каждому

Тетя нужна!

Станет вдруг грусно,

Так, чтоб не грустить,

Можно допустим,

У тети пожить!

Тете племянник –

Любовь и отрада!

Тетя всегда тебя, 

Выслушать рада!

В праздник прекрасный

Мы тетю поздравим,

Просто и ясно

Любви пожелаем!
               Дяде.

Дядя – это, скажем прямо,

Брат отца, а может мамы.

Как полковник на параде,

Так же нужен в жизни дядя.

Он не станет вам мешать,

Может даже поддержать.

Если трудно – он поможет,

Разрешить проблемы сможет,

Обращайся в день иль в ночь:

Он всегда готов помочь.

Дядю в праздник поздравляем!

Только счастья пожелаем!

(Исполняется танец «Веснушки»)

Учитель:  Ну, а самое интересное, кто у нас листочки?

Дети:      листочки – это мы: сын, дочь, брат, сестра.

(на доске появляются данные таблички)
Сыну.

Любимого сына

Поздравим сейчас!

Он тоже мужчина

С рожденья для нас!

За папой поступки

Его повторяет,

Он так же как папа,

Семью защищает,

Он также для мамы

Опора в емье.

Мы все пожелаем

Удачи тебе!

Дочке.

Ну, а этой чудной строчкой,

Мы поздравим нашу дочку!

Кто же в доме нежный самый?

Кто всегда помощник мамы?

 Не смотрите, что мала,

Перемоет всю посуду,

Подметет полы повсюду

Уберет свою кровать,

Станет вещи собирать.

В ясный день или в ненастье

Дочка в доме – это счастье!

              Брату.

Будет очень нам приятно

В этот день поздравить брата,

Пожелать ему добра,

Чтобы жизнь рекой текла,

Чтобы счастье улыбалось,

Чтоб мечта всегда сбывалась,

Все желаем для него –

Он дороже нам всего!

Пожелать хотим мы брату

Быть счастливым и богатым!

            Сестре.

Вместе с солнцем по утру

Поздравляю я сестру,

И весенний, из-за туч,

Подарю ей солнца луч!

Встать пораньше мне не лень:

Наломаю ей сирень,

У порога положу,

О любви своей скажу.

А потом я крикну громко
«Будь же счастлива сестренка!»

Учитель:   Ребята, посмотрите, какое дерево у нас получилось. Для того, чтобы дерево росло и не погибло, за ним надо ухаживать, поливать и лелеять его. Так и семья. Если не беречь ее, то она разрушится. Берегите ваши семьи!

Семья – поистине высокое творенье.

Она заслон надежный и причал.

Она дает призванье и рожденье

Она для нас основа всех начал.

Там, где дружная семья,

Лица светятся улыбкой,

Словно звездочки горя.

Там, где дружная семья,
Удач тропинка пролегла.
Учитель:  А теперь мне очень хочется, чтобы каждый из вас вместе с родителями нарисовали свою семью.

(Дети рисуют)

Учитель:  Ребята, у вас получились замечательные рисунки. А в заключении мне хочется сказать вам и вашим семьям.
В прекрасный день семьи
Я счастьем поделюсь с людьми

И пожелаю: в семьях всех

Пусть будет счастье и успех.

Пусть будет мир, и будет лад,

И возрастают во сто крат

На мир надежды, на добро,

И на земле исчезнет зло!

